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Richarda Šikyňu na MXGP v Ottobiane prenasledovala smola 

 
Seriál majstrovstiev sveta FIM Motocross World Championship sa tento víkend (16.-17.6.2018) 
preklopil už jedenástym podujatím v talianskom Ottobiane do druhej polovice. Po ťažkom 
a bolestivom páde v minulotýždňových kvalifikačných pretekoch vo francúzskom St Jean d´ Angely 
sa nakoniec pretekov zúčastnil aj slovenský reprezentant Richard Šikyňa (MX Slovakia) v triede MX2 
na motocykli KTM 250 SXF. Športové šťastie mu však neprialo, keď ho inak doteraz perfektne 
fungujúca technika nepodržala a ani jednu jazdu nedokončil.  Už ďalší víkend mu však môžete držať 
palce, prípadne ho prísť povzbudiť na 3. podujatie nemeckého seriálu ADAC do Bielsteinu. 
 
Richard Šikyňa (#102)  
„Bol to náročný víkend. Hneď v sobotu v rannom tréningu som mal dosť veľký pád, keď do mňa 
narazil iný jazdec. Bol som z toho trochu otrasený a nevedel som na trati chytiť dobrý rytmus. V 
nedeľu som sa na tréningu na motorke cítil fajn a tešil sa na preteky. Počas jázd sa mi jazdilo dobre, 
aj keď mi na piesku predsa len chýba trochu rýchlosť. Na tomto rozhodne musím do ďalších pretekov 
zapracovať. Bohužiaľ tento víkend bol pre mňa smolný, keď z obidvoch jázd som musel odstúpiť kvôli 
technickým problém. Ale aj to k motokrosu patrí a ja verím, že som si za posledné dva víkendy svoju 
smolu už vybral a budúci víkend si napravím chuť. Už teraz sa teším.“ 
 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 
„Rišo po minulo víkendovom páde v kvalifikácii vo Francúzsku musel hlavné preteky vynechať 
a preliečiť si bolestivý chrbát. Tréning cez týždeň ukázal, že by Rišo mohol v Taliansku nastúpiť, čo 
nás všetkých potešilo. Motokros je však nevyspytateľný a hneď v sobotu ho nepochopiteľne 
„zostrelil“ iný jazdec. Našťastie v nedeľu na preteky bol fit, ale smola ho neopustila až do konca 
pretekov. Tento krát ho neposlúchala doteraz perfektne fungujúca technika a musel z oboch jázd 
odstúpiť. Aj to sa však v motoristickom športe stáva. Rišo si teraz dá 2-3 dni voľno, nech si vydýchne 
pred pretekmi ADAC v Bielsteine. Zatiaľ mechanici pripravia motorky a verím, že po ďalšom víkende 
budeme mať pre všetkých trochu lepšie správy. Držte nám prosím Vás všetci palce.“ 
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